

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	witrylaka
NO_DOC_EXT:	2021-011410
SOFTWARE_VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	a.witrylak@um.zielona-gora.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Zielona Góra - Urząd Miasta Zielona Góra

Krajowy numer identyfikacyjny: 970770178

Adres pocztowy: ul. Podgórna 22

Miejscowość: Zielona Góra

Kod NUTS: PL432 Zielonogórski

Kod pocztowy: 65-424

Państwo: Polska

E-mail: zamowienia@um.zielona-gora.pl

Tel.: +48 684564419

Faks: +48 684564455

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zielona-gora.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Budowa parkingu wielopoziomowego przy ul. Piaskowej w Zielonej Górze

Numer referencyjny: DO-ZP.271.114.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia obejmuje budowę parkingu otwartego 3 – kondygnacyjnego o konstrukcji żelbetowej, z zewnątrz bryła wykończona wielopłaszczyznowymi elementami z blachy aluminiowej ażurowej. Obiekt składa się z dwóch prostokątnych brył o różnicy poziomów z funkcją rekreacji na dachu, wraz z układem komunikacji wewnętrznej, miejscami parkingowymi, chodnikami i murami oporowymi, instalacjami wewnętrznymi: wod-kan, kanalizacji deszczowej, energii elektrycznej, instalacjami po terenie: kanalizacji deszczowej ze zbiornikiem rozsączającym instalacją elektroenergetyczną i oświetlenia zewnętrznego, telekomunikacją, przebudową sieci elektrycznej SN oraz usunięciem instalacji: kanalizacji deszczowej i instalacji oświetlenia oraz budową drogi publicznej na działkach nr 129/8, 129/9, 129/10, 129/11, 129/12, 129/13, 129/14, 132/12, 132/17, 114, 115/2, przy ul. Piaskowej w Zielonej Górze

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: witrylaka
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-176021
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 252-634540
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/12/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/02/2021

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 24/02/2021

Czas lokalny: 14:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: